
 

Безводието от това лято е преодоляно, отчетоха от „В и
К“ ЕООД на кметския ден в Община Стара Загора
Сряда, 18 Септември 2024

От дружеството апелираха кметовете на селата още тази есен да предупредят за планирано
асфалтиране на улици догодина, за да сменят водопроводите по тях

 

Трудната ситуация на безводие в няколко населени места, сред които Лозен, Ракитница, Михайлово и
Воденичарово, вече е преодоляна след изпълнението на поредица мерки и добрата колаборация между
Община Стара Загора и държавното дружество „В и К“ ЕООД. Това отчете на традиционния Ден на
кмета и кметския наместник днес секретарят на Община Стара Загора Николай Диков. За да изслушат
проблемите на хората, присъстваха още зам.-кметовете Радостин Танев и арх. Мартин Паскалев.

Секретарят на Община Стара Загора благодари на кметовете и кметските наместници за това, че
устояха на общественото недоволство, породено от частичния воден режим, както и за това, че бяха
сред своите избиратели и обясняваха реалната ситуация такава, каквато е. „С „В и К“ работихме заедно
като институция и заедно с хората и ефектът е налице“, обобщи г-н Диков.

От името на кмета Живко Тодоров и по негово искане днес пред представителите на местната
изпълнителна власт в малките населени места говори инж. Радостин Миланов, управител на „В и К“
ЕООД.
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Той ги информира, че разработваната от април 2023 г. програма е депозирана в средата на август тази
година в „Български ВиК холдинг“ ЕАД и е приета положително. Старозагорското дружество е първото
у нас, внесло програмата с хоризонт на действие в следващите 20 години, която ще бъде финансирана с
кредит в размер на 24 млн. лева с 5-годишен гратисен период. Кредитът ще бъде предоставен от
„Български ВиК холдинг“ ЕАД. Дружеството със седалище в Стара Загора оперира на територията на 11
общини и 195 населени места.

„Нови сондажи и съоръжения ще ни дадат възможност кризисни ситуации в населените места,
зависими от гравитачни водоснабдявания и повърхностни води, както и от напоителния канал, да бъдат
избегнати и да не изпадаме в ситуациите от това лято. Преди около 2 месеца споделих с вас, че до
голяма степен липсата на вода се дължи на неправомерно ползване и на поливането на градини. В
момента нещата са съвсем различни, а не мога да приема, че дъждът от миналата седмица, който на
места беше 30 литра на квадратен метър, на места много по-малко е повлиял толкова драстично върху
картината“, заяви пред кметовете инж. Радостин Миланов.

Управителят на „В и К“ помоли всеки от тях, който има намерение да асфалтира улици през следващата
година, да направи своите заявки към дружеството още през есента, за да се направи анализ и те да
бъдат включени в инвестиционната програма. „Така ще се избегне практиката да сменяме експресно
водопроводи, когато ни осведомяват за асфалтиране на улици чак в средата на годината и се нарушава
ритъмът на нашата работа“, мотивира се инж. Радостин Миланов.

В близките дни ще бъде изпълнена 400-метровата връзка Михайлово-Воденичарово, след което целият
водопровод от 800 метра между двете села вече ще бъде от полиетилен.

Управителят на „В и К“ предупреди кметовете, че ще бъдат създадени нови контролни групи, които ще
извършват проверки за неправомерно ползване на питейна вода. „Там, където случаите са най-
драстични – ние вече сме наясно къде са – ще бъдат монтирани водомерни шахти извън територията на
имота. И така хипотезите с „байпасите“ и незаконните отклонения ще бъдат неутрализирани“,
предупреди инж. Миланов.

Сондажите ще бъдат на дълбочина между 150 и 200 метра на всички критични места, ще бъдат
изградени нови помпени станции, нови хлораторни станции, а там, където е необходимо, довеждащи
водопроводи.

„За Стара Загора сме в състояние да подаваме 50-60% по-големи количества вода от тези в момента,
успоредно върви подмяната на големия тласкател между Зимница и Ягода, който е от 15 километра, а
ние вече изпълнихме една четвърт от него“, информира още управителят на „В и К“.

 

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

